

一本奇书《转法轮》改变了全球一亿多人的命运 ——韩国首尔天梯书店办活动纪念《转法轮》发行二十七周年



活动中大家一起阅读《转法轮》

【明慧网】有一本书出版二十年后被翻译成四十种语言，被称为改变人命运的奇书。他就是指导法轮大法修炼的《转法轮》。今年 1 月 4 日是《转法轮》出版 27 周年，位于韩国首尔市龙山区的天梯书店举办纪念活动，邀请了书店的客户、周围商家、还有以前参加九讲班的学员等前来参加。此次活动期间，天梯书店还安排了大家一起阅读《转法轮》，随后大家还交流了各自学《转法轮》的体会。

某地方报社的金姓记者说：“开始读《转法轮》后感受到自己的心变宽广了，可以放下了不相信别人等不好的心。”

首尔经营建筑承包公司的李载烈先生，今年六十多岁，他说：“读《转法轮》的感受，用一句话概括就是越看越爱不释手，同样的词句读的时候每次会有新的感悟。”在天梯书店出售的书籍中，《转法轮》是累计销量排第一的畅销书，该书当初在中国刚出版时人气非常高。

1994 年，《转法轮》在中国国务院下属的中国广播电视出版社出版，1996 年被《北京青年报》评为北京十大畅销书之一，《北京晚报》评为一、二月畅销书。

当时在中国气功热风靡全国，《转法轮》的作者——法轮大法创始人李洪志先生于 1992 年、1993 年连续两年参加了在北京举办的东方健康博览会，获得了“边缘科学进步奖”、“受群众欢迎气功师”称号，李洪志先生还连续四年被提名为诺贝尔和平奖候选人。

在首尔天梯书店举办的这次读书会是为了纪念 27 年之前的这一天而召开的，也是天梯书店主办的第一次《转法轮》出版纪念会。

首尔天梯书店的代表张淑女士说：“之所以召开本次活动，是因为读过《转法轮》的很多顾客的话让我感动。很多人在人生过程中获得了成功，在很多方面如愿以偿，但内心里总是觉得缺点什么，读了《转法轮》之后觉得把这个补上了。很多人觉得《转法轮》就是自己在冥冥之中等待的期盼已久的，我觉得很有必要让这么珍贵的书籍让更多的人知道。”◇

真相热点

河北“中共病毒”密接者揭示平安无恙真相

2021 年 10 月 30 日晚，河北省石家庄突发新一轮疫情。每一个被感染的人都有密接者。这里说的是感染“中共病毒”的王某，她的密接者（某单位领导）却平安无恙。

在王某被隔离检测的前几天，王某所在单位的领导，一直和王某

一块上班，天天不离，可以说是密接中的密接者。在隔离期间，这位领导的同学还给他打电话说，要他真诚敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，结果那位领导没有被感染。这位领导的同学是法轮大法学员，以前给他讲过法轮功的真相并

做了三退（退党、退团、退队）。

王某还曾去某村参加婚礼当伴娘，新娘和新郎还有家人都是明白法轮大法真相并且做了三退的，所以都没有被感染病毒。明白大法真相的人说：看来三退确实能保平安啊！真实的情况是，三退和相信“法轮大法好、真善忍好”九字真言，确实能保命保平安。这是当今在危难时唯一能得救的神喻。◇

只花九块钱的无价之宝

【明慧网】那年我三十九岁，一只脚却已跨入坟墓。亲戚们看我无药可救，纷纷要把我拉回老家，说即便死了也得落叶归根。可就在生死边缘挣扎的我，最后却只花了九块钱（人民币）幸运获救。

一九九七至一九九九年，我得了两次脑血栓，造成一只腿迈不了步。加上药不对症、药物中毒，脸呈青绿，全身浮肿，面目吓人。

一九九九年四月，亲戚们见我病入膏肓，纷纷要把我拉回唐山老家，我不同意回唐山不是心有不甘，而是担心自己死在半道儿上。

五月初身体的病痛已使我难以忍受，我甚至想一死了之。五月九日身体出现回光返照，妻子以为我要好了，高兴地做了我想吃的面条。而吃过面条的我，一步一步挪向大街，想在临别之前再看一眼生无可恋的人间。我带着诀别的伤痛扫过街上欢蹦乱跳的鸡仔、墙根底下的蚂蚁们，我不懂渺小脆弱的它们都能活得这么好？为何正值壮年的我，就得抛下妻儿、走进坟墓呢？！

临别前的转机 让我忘记生死

“八弟，你怎么出来了？”邻居宋大哥招呼着我。

“啊，就出来看看。”我喘着粗气回答，却上气不接下气。人在死亡的时候，有个“倒气”的阶段，一口气倒不上来就死了，我发现自己正处于这个状态，吸气说不了几句话便觉浑身无力。

“大哥家正放录像呢，你去看看吧！”宋大哥热情地说。我心想现在的录像不是色情就是打斗，再说自己就要死了，看那玩意干嘛？可宋大哥很热情，说如果走不动，他就背我过去。

我推脱不过，便让宋大哥挎着我的胳膊去了大哥家。到了之后坐下一看，不是武打片，是讲座呢，而讲课的老师怎么这么亲啊！我当



▲绘画：《集体学法》。（一起阅读法轮大法主要著作《转法轮》）

下目不转睛地盯着看，当讲到唐山大地震的时候，全身一震，一股热流从头顶向下灌，我那佝偻的腰板立刻直了起来。

录像很快就结束了，我央求大哥再放一会儿，可大哥说：“录像机已经放了一整天了，机器太热，不能再放了，你明天再来看吧。”但我心想：“自己就快死了，可等不了啊！”

回家后，我不再琢磨生死，只不断回忆著录像中的讲课内容，心里想着这个人怎么这么亲，讲得这么好！我按耐不住兴奋的心情告诉妻子，妻子鼓励我去问问大哥有没有书可以看看？

一听此言，我马上直奔大哥家问，大哥告诉我：“这是法轮功的讲法录像，讲课的人是李洪志老师。”我赶紧说：“那有没有书呢？”大哥爽快地借给我一本《转法轮》，我如获至宝般把书揣到怀里，小心翼翼捧回家。

一天一个变化 简直换了个人

回到家后，我赶紧翻开《转法轮》，从下午五点一直看到半夜一点多，看的时候每半小时就排便一次，排出来都是黄的绿的东西，可我丝毫不在意。妻子叫我吃饭我不吃，叫我睡觉我也不睡，因为我一点也不觉得累，反而越看越想看，越看越有精神。

就这样，我天天看书，用二十一天看了六遍，身体一天一个变化，走路也不吃力了，整个人像

放气一样不断消肿，绿灯脸也恢复了红润，我变得能吃能喝，行动自如，简直是换了一个人！

我知道这书是无价之宝，可人家也不能白送我啊！于是我把家里能找到的钱凑在一起，四千二百元，又把家里房照（房产证）拿出来，带着钱和房照去大哥家。

我跟大哥说：“这是家里所有的钱，还有房照，大哥能不能给我一本书？如果钱不够，我以后打工，再慢慢还上。”不巧的是，大哥家没有多余的书，但是大哥很大方地让我继续看他那本书，但我想拥有一本属于自己的大法书。

九块钱的无价之宝 你也可以拥有

后来，我打听到村里还有一个李姨也修炼法轮功，就拿着四千二百元钱和房照去找李姨请书。李姨拿了一本书说：“书才九块钱，不用那么多。”我当时就懵了，不可能啊，这是无价之宝，怎么才九块钱呢？！

我在心里欢声雷动，恨不得向全世界声明，一个即将走向坟墓的我，竟因一本《转法轮》奇迹般绝处逢生，从此走向真正幸福的人生。

朋友们你可知道，法轮功是救命的法宝，是值得每个人用一生去珍惜、维护的高德大法！我多么希望自己的真实故事，能让大家认真读一读这本无价宝卷——《转法轮》，能让每一个人都像我一样，幸运拥有生命中的无价之宝！◇



陈静

1828 天的“教育转化”真面目

【明慧网】黑龙江佳木斯法轮功学员陈静，女，42岁，因坚持真善忍信仰，拒绝所谓“转化”，遭到中共的残酷迫害。陈静女士以血泪长文，揭露了中共对她实施的肉体、精神迫害。下面是长文的片段：

我叫陈静，1979年1月出生，于黑龙江大庆市，从小聪明伶俐、乖巧懂事，是一家人的掌上明珠。小学、中学、大学一路伴随着鲜花和掌声走过，同学和朋友心目中的我，人长得漂亮，成绩优异，家境好，方方面面都很优越。现实生活中，没有人会把我和警察、看守所、监狱联系在一起。

然而在我人生最美好的时光，江泽民和中共相互利用发动了对法轮功毫无理性的疯狂迫害，摧毁了我和家人本该拥有的幸福生活。

我大学期间被软禁、被威胁开除学籍；参加工作不久，被剥夺了原本很优越的工作。被绑架后遭七个男警“反手吊铐撞墙”、“同时掰十指指甲”等酷刑，遭省厅“专家特务”长时间精神洗脑。在监狱里，狱警指使犯人对我“七十二小时不间断军姿罚站”、“抹布塞嘴骑身上群殴”、“剥光衣服拧乳头”、“深夜支眼皮泼凉水”、“从头到脚缠胶带罚坐小凳”、“三个多月瘫痪在床不能自理”……

一年前，我走出了黑龙江省女子监狱的大门，结束了历时五年、长达1828天的冤狱……

■ 绑架及接踵而来的暴行——

2016年1月21日，黑龙江省公安厅反×教总队杨波、佳木斯

市公安局反×教支队李忠义、梁华伟，以及佳木斯市郊区公安局的张伟明、李强、吴彬、张佳等十几人，在我家小区门口“守候”，将走出家门的我强行绑架。

镜头一：吴彬把我双臂反拧在背后，李强、张佳用床单绑紧我的双手腕。他们把床单另一端绕过三米高的暖气管，张佳托起我，李强用力拽绳子，使我双脚悬空，我的双臂立刻失去知觉，心脏憋闷得几乎窒息，满身大汗。更残忍的是，张伟明向下按我的头，于海洋和吴彬向上拽两条腿，整个人成“一”字型，重心全落在被反铐在后背的双臂上。不仅这样，于海洋和吴彬拽着我的两条腿使劲悠着，把我的身体不断往墙上摔，吴彬边摔边说：“这叫‘开飞机’！”我的身体和脊柱被连续撞墙，致使浑身青紫，脊柱受到严重损伤。吴彬边威胁边用力掰我的十个手指，致使我指甲缝出血……张伟明不时小声说：“看着点，还有气儿没，别（让她）过去了”。

■ 参与迫害的人——才是真正的受害者

那段经历，对一个文静柔弱的女子而言，是痛苦的。坦诚地讲，最初那段时间，我对杨波、李忠义这伙人产出过怨恨。现在，我已从人的恩怨情仇中走了出来，是因为大法师父的教诲，是真、善、忍的真理之光，引领我闯过了巨关巨难。我看清了这场迫害，更同情那些参与迫害的人，因为他们才是这场迫害的真正受害者。

所有接触过我的人，当了解了

我的经历后，常会感慨：“没和你们近距离接触前，真的不太了解法轮功，以为你们真象电视宣传的那样，现在知道了你们都是好人。”还有的讲：“你这么年轻、漂亮、有文化、有修养，经历了那么多磨难，依然坚定信仰，看来这场迫害注定是要失败的。”

■ 父母书——家人亲历迫害后看明真相

一次次，无论严寒酷暑，七十多岁的双亲相互搀扶，举步维艰地前往佳木斯、哈尔滨，进出派出所、看守所、监狱……他们不仅不能安度晚年，还要饱受精神折磨。老人无处诉说，只能用笔记录自己的心声，其中有一段这样写道：

女儿的亲身遭遇让我彻底看清了中共“反人类”的邪恶本质，所谓对被关押的大法弟子“人性化管理”完全是谎言。当用尽各种手段后，女儿依然坚定信仰。在女儿被非法关押初期，他们找我去见女儿，其实是想利用我劝女儿妥协。从他们那伪善的面孔后面，我看清其令人毛骨悚然的企图和野兽般狰狞的真面目。我们全家原本平静安宁的生活被彻底打破了，霎时陷入痛苦的深渊……正当我们绝望无助时，大法弟子伸出热情的双手，在经济上支持我们，不辞千辛万苦顶着种种压力来安慰我们，他们始终不离不弃。法轮大法把他们紧紧联系在一起，是李大师教导他们。而那些邪恶的党徒，被利用着疯狂地迫害修炼人，尽管他们看似“强势”一时，当正义之剑斩下的那一刻，他们就无路可退了。◇

在美军战俘中 分配饭食的美国青年

二战后期，在日军的一个关押美军战俘的营地里，美军战俘每天要做十五个小时的苦工，饭食质量差，份量少，因此分配饭食成了一个大问题。战俘每天用木桶把饭食从厨房抬到营房，由大家推选出公正的人分发食物，其他人要排队领取。但是换了几个分配饭食的人，都因为分配不均引起纷争，后来这份出力不讨好的差事没有人愿意做了。

在这样的情况下，战俘们通过投票选举的办法推选一个美国青年人罗兰·肯·塔沃里做分饭者。塔沃里接受了这份差事，为此彻夜难眠，很想有个好办法来解决这个问题。塔沃里研究过中国古代文化，他想到了一句古话——“其身正，不令而行；其身不正，虽令难从。”这句话出自孔子的《论语·子路》，他明白一个大概意思：自身行为只要端正，不下命令，人们也会奉行；自身有私心杂念，行为不端正，即使有命令，人们也不会去遵守。

第二天，塔沃里在分发饭前，先在自己的饭盒里盛了一份，然后照例分给他人。他对大家说：“如果谁觉得不公平，自己得到的食物

塔沃里通过这件事领会到了中国五千年传统文化的博大内涵与深邃智慧。二零一四年，塔沃里年过九旬，他在德克萨斯州的公墓买下了一块墓地，请人提前镌刻了墓志铭：分配食物的人。一是纪念战俘营里的悲惨经历；二是告诉后人，中国的传统文化里有大智慧，传统文化是中国人的根。

分量不够，可以把我留给自己的这份拿走，把他认为少的那份留下来。”几天下来，塔沃里的饭盒从来没有被人换走过。就是这么一个简单的办法，塔沃里竟然解决了一个看似没有办法解决的难题。塔沃里赢得了战俘们的信任，这份分饭差事一直干到二战结束。

塔沃里通过这件事领会到了中国五千年传统文化的博大内涵与深邃智慧。二零一四年，塔沃里年过九旬，他在德克萨斯州的公墓买下了一块墓地，请人提前镌刻了墓志铭：分配食物的人。一是纪念战俘营里的悲惨经历；二是告诉后人，中国的传统文化里有大智慧，传统文化是中国人的根。

为什么中国的传统文化这么好，这么有智慧？是因为中国的传统文化是神传文化，神传给人的文化，当然有很深的内涵了。传统文化强调的是修心养性做好人，做事考虑他人。站在为他的基点上思考问题，为他人着想，神佛当然会赐给人智慧，也能感动他人。人在知恩感恩的善良心态下为人处世，还会有纷争吗？

传统文化强调的是求真、善良与忍耐，与法轮功讲的真、善、忍一脉相承，都是为人好，为人美好的未来负责。而中共讲的是假、恶、斗，正好颠倒过来，怕人得好，怕人有美好的未来。民间流传中共是魔鬼，并不是虚言妄语，是最真实



▲中国的传统智慧，让一位二战美军牢记70年，并在自己的墓碑上牢牢刻划中国传统文化。图为美国陆军示意图。

的表达。站在这个角度观察中共的所为，一步步败坏人的道德，封闭人的智慧，颠倒人的善恶标准，这不正是魔鬼毁灭人类的行径吗？

现在您也许明白了中共为什么要不遗余力地迫害法轮功了吧？如果更多的人都遵从真、善、忍，回归善良，那奉行“假、恶、斗”的中共还能在世间立足吗？所以，中共为了自身的利益，不惜要毁掉人类赖以生存的普世价值。

然而，自古以来，邪不胜正。中共与普世价值为敌，其结局也是可想而知了。文 / 高洁

民谣：疫中自救

文 / 河北省大法弟子

此时瘟疫出现
事情绝非偶然
只因迫害大法
神把中共清算
中共害人百年
人要改变观念
疫情之中自救
退出党团队员
恢复传统文化
人间正气浩然
不做马列子孙
得救平安释然